031022P, Numeeriset Menetelmat

Jotta saat pisteiti, muista esittia riittavét perustelut!

1.
1. Olkoon A = 2 2 |. Laske A:n determinantti A:n LU-hajotelman hajotelman avulla.
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2. Laske matriisin A = { s

} singulaariarvohajotelma.

3. a) Anna vakiot Ap ja A; siten, ettd saat kaavan muotoa

1
/0 f(z)dz ~ Aof(0) + Arf(1)

jolla on ominaisuus, ettd se on tarkka kaikille funktiolle f(z) = ae® 4 bcos(%F), missé a ja b ovat
mielivaltaisia vakioita.

b) Yhdistetyn Simpsonin sdénnon kertaluku on 4. Mité se tarkoittaa?
4. Implisiittinen keskipistesdénto taulukon avulla annettuna on
1 L
1
Johda implisiittisen keskipistesdénnén stabiilisuusfunktio.
(Esitdthdn jodantosi riittévin selkeésti!)



